
日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

① まさしさんは1500円のズボンを20％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

② ゆきさんは700円のおかしを25％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

③ はるかさんは4800円のゲームを30％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

・次の問いに答えましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

① まさしさんは1500円のズボンを20％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

② ゆきさんは700円のおかしを25％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

③ はるかさんは4800円のゲームを30％びきのねだんで買いました。

 買ったねだんはいくらですか。

答え：

式：

1500×0.8＝1200

1200円

100％－20％＝80％

525円

700×0.75＝525

100％－25％＝75％

3360円
4800×0.7＝3360

100％－30％＝70％

・次の問いに答えましょう。




